Задание по теме "Матрицы и определители"
Вашему вниманию дана матрица. 
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Найти матрицу, обратную данной. Сделать проверку, вычислив их произведение. Решить задачу: а) воспользовавшись определением обратной матрицы;
б) по методу Жордана-Гаусса. 
К каждому элементу матрицы прибавляется число N– порядковый номер в журнале.
Примечание: N– порядковый номер в журнале. ( пусть это будет 8)

Выполните задание и прикрепите его решение в виде файла.
Фирма производит два вида продуктов K1 и K2. Для изготовления продуктов применяются машины A,B,C,D. Время необходимое для изготовления продуктов K1 и K2 на равных машинах, допустимое время использования машин, а также прибыль от продажи продуктов приведены в таблице:
	Машины
	Допустимое время (в часах)
	Необходимое время (в
часах)

	
	
	
	

	А
	4+N
	0
	1

	B
	7+N
	4
	1

	C
	5+N
	2
	1

	D
	10+N
	6
	1

	Прибыль от продажи продуктов, тыс. руб,.
	10+N
	4+N


а) Какое количество каждого продукта необходимо произвести, чтобы прибыль была
максимальной? Решить задачу геометрическим способом.
б) Решить задачу симплекс методом.
 в) Для задачи написать двойственную задачу линейного программирования.
Примечание: N– порядковый номер в журнале. ( пусть это будет 8)
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TIpakTiHYeckoe 3a7aHIe 110 TeMe 3 «CTIeLaNbHbIe 307211 THHEHOTO
TIPOTPAMMHPOBAHILD

TIpOYKIF OMPETENEHHOro THITA MPOM3BOTHTCA B ropomax -4

notpedercs B ropogax -8 Ba g By

B Tabmile yKa3aHel: 0GbeM MPOM3BOCTBA, CIIPOC, CTOHMOCTh TIEPEBO3!
€HHLBT TIPOTYKLHIL.

CoCTaBHTL  ONMTHMANbHBII TIMAH MEPEBO3KH MPOAYKLIMH, MPH KOTOP(
CTOMMOCTD BCEX 1€ EBO30K Gy/IeT MHUHHMATBHA.

TIpeBapHTENBHO — CNEAYET MPOBEPHTH, COANAHCHPOBAHA T JIaHH
TpaHCTopTHaA 3afaua. EciM 3ajaua He cGamaHCHPOBaHA, TO HY/KHO BBEC
(HKTHBHBIX TTOTpeGHTe el HIH NPOH3BOITENe, J05aBAA K HCXOZHOM TabmT
CTOMGLIBI HITH CTPOKH.

TIpomssouTem TlotpeSuremt Obbem
TP OH3BOTCT
5 5, By 5,
4 20 47 31 13 49N
4, 3 38 44 10 18+N
4 11 32 46 17 63+N
Crpoc 45+N 30+N 10+N 45+N

TIprnveuantte: N — MOPAAKOBBIT HOMED B iKypHAIe.
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Pemmre 3azaty
@HpMa pean3yeT aBTOMOGHIH JIBYMA CITOCOGAMH: Uepe3s MarasiH H vepe

TOPrOBBIX areHTOB. TIPH peamBaLiin * aBTOMOGHTIET Yepes MarastH Pacxompl H
2 S

PEAMIBALIIO COCTABMAIT 44 +%1 yerl. e, a MpH Mpojake %2 aBTOMOGITelT Uepe

1. ex. HaffTH onmHManbHEII crioco

PeaNm3aLHH aBTOMOGHITET, MHHHMH3HPY IOINHIT CyMMapHbIe PAacXofibl, €CIH 0G1e
HHCTTO TIPEHA3HA MeHHBIX JA T O7KH aBToMOGHIIelT cocTamaeT 200+N mTyk.

2
TOPTrOBBIX areHTOB PACXOJBI COCTABIAIT *2

TIpumevatrie: N — MOPAZKOBBIIT HOMEp B /Ky pHale.
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Permire 3aauy:
B Hamem pacriopAeHHIT HMEETCA KaKOI-TO 3arac cpercTs (pecypcos) K,

KOTOpBIIT JIOMAEH GBITh pacTperiencH Meay ™ mpenrprompvm 1Tz

Kaskioe 113 mperpuaTiiii ™'+ (it BIOKEHII B HEro KAKIL-TO CPENCTE * TIPIHO-
CHT JIOXOTI, 3ABHCAUMIT OT *, T. €. MPEACTABIARIIIIT cOGOI KaKy 10-To (yHKIIHIO

A1 Bee gymxapm R'¥ (1=L2) sanaun (pasymeertea, 5TH GYHKII - He
y6biBatome). Hy:KHO pacTipeZielTh cpenicTBa K MeikIy MpeArpHATIAMHI, 4To0b
B CyMMe OHH JaIH MaKCHMa/IbHBITT 0X07.

Tcxomupni 3armac cpeeTB £ =10 (YCNOBHBIX €HHHL), H TpedyeTca ero
OMNTHMATEHBIM 05PA30M pacTIpeReMiTh MeAY MATbIO TPeAIpHATIAMI (7 =5).
JImi MpocTOTl MPEIONOAHM, YTO BKIAIbIBAKTCA TOMKO LieMble KOMHYeCTBA
cpencte. dyukipm noxoma A samaner B Tabmane 1.

Tabmiua 1

E3

@ lx) @,lx) @5lx) @,lx) @slx)
1 0.5+0.1'N 0.1 0.6 0.3+0.1*N Lo
2 1.0+0.1*N 0.5 11 0.6+0.1*N 12
3 1.4+0.1*N 12 12 1L3+0.1*N 13
4 2.0+0.1'N 18 14 L4+0.1'N 13
5 2.5+0.1'N 2:5 16 L5+0.1*N 13
6 2.8+0.1'N 2.9 1.7 L5+0.1*N 13
7 3.0+0.1'N 35 18 L5+0.1*N 13
8 3.0+0.1'N 35 18 L5+0.1*N 13

TIpinvevanie: N — TOpATKOBbIIT HOMEp B KypHale.
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JTaHbI KOOPIHHATBI BEPIIHH MPAMHIBI A2 L -1 4,801,

A3(2.-13), 4408 0) pposn

Ady Ay,

1) yron mexzy pedpamit

2) yroa Mexay pedpom Ay H TPaHBIO Ay ’13

3) o6mem mupaviyl V'

4) 1)1ccmm-me OT TOYKH A 710 TUIOCKOCTH A {2‘43:

5) TOuKy . CHMMETPHYHY'0 TOUKe 4 omocrTensHo mockocTH
A dyds.
6) TOUKy “*4 | CHMMETPHUHYI0 TOUKe s omocurensro TIpAMOIT





